SEMINARIO ENTRE PARES II
MI EXPERIENCIA

PRIMER DÍA
Hoy fue mi primer día en la segunda parte de mi Seminario llamado Entre Pares que nos asignan asistir por parte del Meduca. Fue muy interesante porque ya me reencontré con compañeros que estuvimos en la primera parte.  Me percate que muchos de ellos ya usan sus laptops sin mucha dificultad.  Yo en la primera parte ayude a muchos de mis compañeras porque ellas no sabían cómo usar sus laptops.

La clase estuvo muy interesante ya que repasamos varios usos de la computadora que se nos habían olvidado.  Esta vez fue más rápido la introducción de los temas porque ya sabemos cómo usar la computadora.
Realizamos un pre-test en el cual nos preguntaron sobre nuestros conocimientos de las Tics, tuve la oportunidad de ayudar a mi compañera Madaly con esto porque su computadora no quería entrar a internet.
 Además, abrimos un correo nuevo e instalamos un programa llamado Lync que nos ayuda a comunicarnos de diversas maneras con nuestros compañeros de seminario y todos aquellos que hayan asistido al mismo.

Es importante destacar que cuando abrimos el correo nos enseñaron a agregar contactos usando los que existían en una lista provista por el correo.

Estoy muy ansiosa por saber que más vamos a hacer mañana y los próximos días.  Tengo una pregunta ¿Nos van a dar el dispositivo de internet de Digicel?
