SEMINARIO ENTRE PARES II

MI EXPERIENCIA

SEGUNDO DÍA
En este día volvimos a abrir el programa llamado Lync y nos enseñaron a hacer  un grupo de conversaciones. A través de este podemos comunicarnos con nuestros compañeros a través de chats, mensajes, llamadas, video conferencias; también podemos enviar documentos, fotos y más.
 Muchos compañeros no pudieron enviar sus correos y se les dio la oportunidad de enviarlos.  Estuve ayudando a mis compañeras de San Pablo y Villanueva a enviar sus correos, porque no sabían cómo hacerlo. 

Estuvimos practicando utilizando el Lync para aprender a utilizarlo y todavía hay características que no sabemos cómo usar bien.  Además, nos registramos en una comunidad virtual llamada Teachers engage que tiene recursos para nosotros los educadores.  El registro fue bien difícil porque el internet estaba lento y se demoraba. Muchas veces nos sentimos frustrados porque no podíamos hacerlo.

El facilitador Ricardo nos envió el link para poder asesar a la información que teníamos que leer de esta página y también tuvo problemas para enviarla. 

Al final nos asignaron las tareas del día siguiente.
