SEMINARIO ENTRE PARES II

MI EXPERIENCIA

TERCER DÍA
En este día no tuvimos internet y trabajamos con el archivo de fase 2 en la plantilla de Lync para iniciar el proyecto; además, trabajamos con el programa del nivel y con la unidad trimestral para iniciar con los contenidos del proyecto.

Mi proyecto está basado en el contenido del Sistema Solar y estuve llenado los diferentes aspectos de la plantilla.  Además, estuve buscando información en la internet acerca de mi tema del proyecto. 

Estuvimos practicando utilizando el Lync para aprender a utilizarlo y todavía hay características que no sabemos cómo usar bien entre nosotros mismo. 

En la segunda parte de día  nos registramos en la página weebly.com para aprender a diseñar nuestra página web la cual está basada en nuestro proyecto.  El registro fue bien difícil porque el internet estaba lento y se demoraba. Muchas veces nos sentimos frustrados porque no podíamos hacerlo.

Después que logramos entrar a la plataforma de weebly.com, seleccionamos la imagen que va a aparecer en el proyecto, aunque luego la cambiamos por una imagen relacionada con el tema de nuestro proyecto.

El facilitador Ricardo nos enseñó colocarle nuestros datos a la página web y a agregar páginas y ponerle los nombres. También, aprendimos a convertir documentos de Word a PDF fue bien fácil.  Estos documentos los colocamos en nuestra página web para que las personas que lo visitan los puedan leer y utilizar en un momento dado.  Fue bien divertido.
