SEMINARIO ENTRE PARES II

MI EXPERIENCIA

QUINTO DÍA
En este día estuvimos en internet y trabajamos con el archivo de fase 2 en la plantilla de Lync para continuar con el proyecto; además, trabajamos con el programa del nivel y con la unidad trimestral para seguir con los contenidos del proyecto.

Mi proyecto está basado en el contenido del Sistema Solar y estuve llenado la plantilla trabajando en la pregunta esencial, de unidad y de contenido. La facilitadora Elena explico cómo se escriben estas preguntas.  Además, estuve buscando información en el internet acerca de mi tema del proyecto. 
En la segunda parte de día  nos registramos en la página docs.google.com para aprender a llenar y crear una encuesta en línea.  La actividad  fue bien fácil porque el internet estaba funcionando bien. 
Después que completamos la encuesta creamos una nueva y la enviamos a nuestros compañeros. El facilitador Ricardo nos enseñó a realizar esta actividad y estaba muy chévere.  Fue bien divertido.  Esta aplicación nos permite crear gráficos y analiza las respuestas de los encuetados tan pronto se reciben las respuestas.

Nos queríamos ir temprano.

