SEMINARIO ENTRE PARES II

MI EXPERIENCIA

SEXTO DÍA
En este día hicimos la invocación religiosa y luego leímos una presentación con palabras de aliento y era con unos  gatitos bien bonitos. Además, estuvimos en internet y trabajamos con el archivo de plan de la unidad en la plantilla de Lync para continuar con el proyecto.

Mi proyecto está basado en el contenido del Sistema Solar y estuve llenado la plantilla trabajando en el cronograma de evaluaciones; en esta sección se van a colocar las diferentes actividades que los estudiantes van a realizar del proyecto y come se van a llevar a cabo. La facilitadora Irene explico cómo se escriben estas actividades de evaluación.  Además, estuve buscando información en el internet acerca de mi tema del proyecto. 

En la segunda parte de día  instalamos el programa Deep Zoom Composer que nos ayuda a poner varias imágenes en una imagen y amplificarlas.  La actividad  para realizar esta actividad fue un poco difícil pero al final después de algo de práctica lo logramos. 

Después que completamos la actividad la estuvimos abriendo para ver como quedo el trabajo. El facilitador Ricardo nos enseñó a realizar esta actividad y estaba muy chévere.  Fue bien divertido.  
Nos queríamos ir temprano.
