SEMINARIO ENTRE PARES II

MI EXPERIENCIA

SEPTIMO DÍA
En este día hicimos la invocación religiosa y luego leímos una presentación con palabras de aliento y era con unos  pajaritos bien bonitos. Además, estuvimos en internet y trabajamos con el archivo de plan de la unidad en la plantilla de Lync para continuar con el proyecto.

Mi proyecto está basado en el contenido del Sistema Solar y seguí llenado la plantilla trabajando en el cronograma de evaluaciones. El facilitador Ricardo  volvió a explicar cómo se escriben estas actividades de evaluación y nos envió por correo información sobre este tema para leer.  Además, estuve buscando información en el internet acerca de mi tema del proyecto. Además, instalamos un programa llamado Sticky Sorter no sabemos para que se usa este programa.
En la segunda parte de día  le cambiamos el nombre a la Weebly del nombre del proyecto a nuestro nombre.  La actividad  para realizar esta actividad fue un poco difícil pero al final después de algo de práctica lo logramos. 

Después que completamos la actividad la estuvimos abriendo para ver como quedo el trabajo. El facilitador Ricardo nos enseñó a realizar esta actividad y estaba muy chévere.  Fue bien divertido. Después nos entregaron el modem de internet de Digicel y nos informaron sobre su uso para fines educativos y que esta pago por seis meses. 

